

四万人 天海一线迎初光

文/本报记者 张永斌

1月1日早晨,日照市万平口海滨演艺广场人山人海,成了欢乐的海洋。“2013迎日出贺新年庆典暨中国海洋旅游年”山东启动仪式在这里举行,4万余人参加了活动。

活动主要分为乐鼓迎新、篝火祭日、圣钟祈福、天女降瑞四个部分,以“感恩自然,祈福未来”为主题,旨在以太阳文化为主体,配以各种民俗文化活动,继续打造“太阳从这里升起”旅游文化产品。

中国顶级女子打击乐团“红樱束”敲起激昂雄浑的鼓声。大家共同点燃圣火盆,一起手举火把,跳起“火把舞”。市民举着火把,随着音乐跳起骑马舞,high翻全场。

太阳升起的时刻,在“太阳圣钟”悠扬的钟声里,四万人一起感恩祈福,许下新年的愿望。市民庞先生今年26岁,他笑着说:“我想在新年找到对象。”

活动中还举行了“与太阳合影——哈哈笑拍客行动”,在新年伊始的幸福时刻拍照留念。冬泳爱好者不畏严寒在水中畅游,摄影爱好者持着相机,摆出“走起”的搞笑姿态。

动力伞舞者在空中展现优美舞姿,天女散花般从空中洒下2013个幸福彩球和3000张彩票,幸运球内含560个奖项,最高价值达千元。人们在参与活动的同时,还赢得奖品,预示着新年有好兆头。

此次迎日出贺新年庆典是日照市深入贯彻十八大报告提出的“建设优秀传统文化传承体系,弘扬中华优秀传统文化”的精神,深入挖掘太阳文化和传统民俗文化,继续打造山东旅游文化新品牌——“太阳从这里升起”。国家旅游局把2013年的旅游主题确定为“2013中国海洋旅游年”,确定了“体验海洋,游览中国;海洋旅游,引领未来;海洋旅游,精彩无限”的旅游口号。

此次活动由山东省旅游局和日照市人民政府主办,日照市旅游局承办。

编辑:化玉军 组版:张静



2013年第一缕晨曦中,几位冬泳爱好者沐浴在新年初光里。本报记者 刘涛 摄



本报见习记者 李东沅 摄



市民们一起跳起火把舞。本报记者 刘涛 摄



“红樱束”打击乐团欢快起鼓。本报记者 张永斌 摄



岁末感恩 真情回馈



日照市万达汽车工业销售有限公司

地址:日照市奎山汽车城(204道西) 销售热线:0633-8617559 24小时服务热线:0633-2270633
莒县运通:2261858 五莲龙腾:5213001